



凤言

文/本报记者 杨寒冰

女人,踮起脚尖爱自己

女人,总是乐于牺牲、善于奉献。

世人对女人的最高褒扬便是:一个成功的男人背后必有一个伟大的女人。而这伟大二字得来的前提必是这个男人成功了,如若男人不成功,那么在这个男人背后默默奉献的女人,便不能被称作是伟大的。

所以,在这个女性推动生产力发展,创造社会财富并不少于男性的社会,女人,应当优雅地走上竞争舞台,全面地展现自己的风采。即便有些女人仍愿继续默默奉献,那也千万不要一味地不关注自己、不爱护自己。因为只有会爱自己的女人,才能更好地爱他人。

卿不见,多少男人在目空女人的存在。乌克兰新总理阿扎罗夫就当众称“改革没女人的事”。好似,女人天生就只能归属于厨房,与政界无缘。

再看,大眼美女刘嘉玲,为了男人的事业,直等到43岁“高龄”才披上婚纱。无奈,世事弄人,遍求名医,豪掷重金,也无法满足添丁的心愿。

所以,女人莫在年华美好时,错过了时机,耽误了自己。

看看“凤姐”吧,她说,女人不要对自己要求那么低。于是她该整容就整容,该变身就变身。活的个自在逍遥,自我陶醉。

如果凤姐言行举止太“潮”,让大多数女性不能接受的话,那么,孙俪的说法,相信多数女性是比较认可的。孙俪在谈到对爱的感受时表示:“要踮着脚尖拥抱爱。”孙俪认为,爱的感受要比现实高那么一点点,但又不能太高,只需踮起脚尖能拥抱到就行。

所以,对于咱平常百姓家的女人,我想说,女人要踮起脚尖爱自己。对自己的爱要高那么一点点,别为了老公、孩子,不舍得吃、不舍得穿、不舍得去美容美体、不舍得花时间去社交和娱乐……女人,踮起脚尖爱自己,也许,你对家人爱的高度就随之增高了。

本版图文整理/杨寒冰



凤讯

俄两名女弹身份

初步确认

俄罗斯媒体近日表示,有关方面已经初步确认了两名在莫斯科地铁站制造自杀式袭击的女人弹的身份——她们可能分别是17岁的詹纳特·阿卜杜拉赫曼诺娃和20岁的马卡·乌斯塔哈诺娃。

她们的丈夫均在去年被俄军方打死。

恐怖组织女性

成和亲工具

据美国网络杂志《石板书》(SLATE)报道,“基地”组织中的女性经常成为“和亲”的工具。许多高级头目将她们的女儿嫁给国外的盟友,以加强各地区、各国组织之间的联系。

拉登和奥马尔互相娶了对方的女儿,印尼恐怖分子哈里斯·费希拉将女儿嫁给“基地”指挥官奥马尔·法鲁克。

香港老牌艳星狄娜

病逝

香港老牌影星狄娜3月31日上午11时10分在香港病逝,终年65岁,死因是身体功能衰竭。

原名梁帼馨的狄娜,1962年进入影坛,先后以超性感造型接拍《七擒七纵七色狼》等片,成为一代性感女神。其后狄娜转型做主持,口才有口皆碑。在事业高峰期,她突然弃影从商,转走知性路线,缔造诸多传奇。

“凤姐”新造型

被赞像蔡依林



在经历“整容门”之后,凤姐又开始了“变身门”,要走国际路线。

近日,凤姐经过某家美体机构精心打造新造型后,被网友评价神似蔡依林,不过准确地说,应该是像出道初期的蔡依林。自信心爆棚的凤姐则称自己长得很欧美,表示许多女网民应该自我检讨,为什么对自己和男人的要求都那么低。



凤图



A 4月2日,大连边防检查站邀请南航大连分公司“槐花乘务组”乘务长岳虹为女警官讲授礼仪专业知识,使她们以更加规范、优雅的仪态服务进出旅客。

B 近日,孙俪受邀为某时尚杂志拍摄了一组封面照片。照片中的她似油画中的少女,安静而淡然。

C 4月4日,一位女士在美国纽约曼哈顿第五大道参加复活节游行。当天,人们用象征春天和再生的彩蛋、鲜花等饰品把自己装扮得“花枝招展”,庆祝复活节。

D 4月3日,模特在莫斯科国际贸易中心展示乌克兰设计师利利娅·普斯托维特作品,迎接4月1日至6日,俄罗斯在莫斯科举办的2010~2011秋冬时装周。



凤动

泰国公主诗琳通来访

4日泰国公主诗琳通在钓鱼台国宾馆受到了国务委员刘延东的会见。诗琳通曾先后31次访华,为促进中泰友谊作出了重要贡献,她曾捐资1000万元为四川地震灾区重建小学。诗琳通创作的诗句“中泰手足情,绵延千秋好”,真切地表达了中泰两国人民的共同心声。

英中产女嫁非洲土著人

英国一名出身中产家庭、受过良好教育的年轻女子,毅然放弃繁华生活,远赴非洲体验生活,最终在非洲觅得如意郎君,下嫁给非洲土著战士。

现年24岁的阿曼德一直向往非洲,大学休学期间,她前往肯尼亚照顾孤儿。后获邀体验当地马赛族的生活,遇上23岁的部落战士梅特基尼。两人一见倾心,得到族人和部落酋长同意后结婚。

张瑜指导《庐山恋2010》

1980年的一部《庐山恋》是中国爱情片的经典之作。时隔30年,由当年的女主角张瑜执导的《庐山恋2010》已经开机拍摄了。重拍《庐山恋》的想法其实早在几年前就有人提出,而当时张瑜坚决反对,认为时机和时间都不成熟。

那么现在又是什么原因让张瑜改变态度了呢?张瑜说:“《庐山恋》距今已经30年了,是时候了,所以就开拍了。”



凤最

最“唬人”的减肥药

乌克兰扎巴罗热市一对母女日前因吃下有致幻作用的减肥药,做出打砸银行的举动。

据称,这对母女为减肥服用一种减肥药,不料药物导致她们产生幻觉。两人把所有积蓄近7万格里夫纳(约8800美元)寄给了津巴布韦的贫困儿童,之后来到一家银行,命令工作人员立即拿出30万格里夫纳(约3.8万美元)寄给津巴布韦的贫困儿童。遭拒后两人便开始打砸银行。

据医生检查,这对母女在打砸银行时处于幻觉中,自以为银行是她们家的。

最古老的饼干

91岁的英国奶奶南希·蒂特曼最近向媒体展示了一盒饼干。饼干看上去完全像块石头。但是它的主人却以此为傲,因为这是世界上最古老的一块“复活节十字包”。

这盒饼干是在1821年的耶稣受难日那一天烘焙的,如今已经足足保存了189年了。